

一說起眼睛，不知道大家想起誰呢？是媽媽慈愛、爸爸關心的眼神，朋友友善的眼神，還是其他？不知道有沒有人和我一樣想起了那個牠。

還記得家旁邊有一條小路，而小路的盡頭有隻小貓咪。小貓咪有着一雙迷人的黃藍異瞳，與牠的眼睛相反的是牠身上的毛髮，那灰濛濛的毛髮與牠那璀璨的雙眼格格不入。

和牠的第一次相遇是有一次我補習完畢後，發現有一個灰蒙蒙的身影靜靜地躺在草坪上。我還記得以前聽人說，那小路裏有一隻流浪的野貓，據說是被人遺棄的，已經許久沒人打理，十分骯髒。因此，大家不讓自己家的小孩靠近那隻野貓，生怕感染上病毒。可是人總是充滿了好奇心，我又怎會乖乖聽話呢？

我走進那條小路，許是感應到我的腳步，小貓回過頭盯着我。正所謂「真心換真心」，經過一番思想的爭鬥後，我選擇邁開腳走到牠的面前。我蹲下身來，然後伸手從包裏拿出我剛在便利店買的小餅乾給牠細細品嚐。

這時微風吹過，陽光正好打在我們的身上。小貓回過頭感受著那溫暖的陽光，我看見一束光照進他的眼睛裏，彷彿陽光照進湖泊裏一般清澈明亮，更映射出五彩繽紛的光芒。牠左邊的藍眼瞳孔被陽光照射後就像月光般閃耀，通透明亮的玻璃裏有着星塵大海，晶瑩剔透；右邊的黃色瞳孔也在陽光的照射下璀璨明亮，閃着金光的黃寶石像星星一樣閃耀，絢麗靈動。這時小貓的身上像披上了一件金色的外衣，看上如同一個溫柔的神明。我不禁眼前一亮，發出「哇！」的一聲驚嘆，那真是美極了！那是我見過最美麗的一雙眼睛，千言萬語也無法形容此刻的美。那驚鴻一瞥的畫面成為了我此生看過最驚艷的畫面。

之後的每一天，我都有去偷偷探望那隻可愛的小貓，我還替牠起了一個名字「月月」。我偷偷把牠帶回家去為牠洗潔身體，洗澡後我才發現牠的毛髮原來如此雪亮，摸在毛茸茸的身體上，感覺如同按在鬆軟的棉花般，舒服極了。自此以後，即使我每天課業多繁忙，我也會抽時間陪伴牠。

只可惜好景不常，為了父母的事業和我的學習，我們一家決定移居英國，我再也不能看見月月了。我內心掙扎，我不知如何請求父母帶走月月，我害怕被父母的責罵，害怕成為父母口中那個不懂事的小孩。但最終懦弱的我鼓起勇氣，我開口向父母請求帶走月月。可惜，即使我不斷苦苦請求父母卻也只是以失敗告終，那一刻我知道縱使我萬般不捨又能怎麼樣呢？我能改變些什麼呢？我只好在心裏安慰自己：「沒關係啦！你已經盡力了，不是嗎？」

在登機前最後的一個上午，我再次探望了月月。這次我沒有衝上前抱着牠，我想逃避，我怕我會不捨，可我真的好想緊緊擁抱着牠，告訴牠：「我不想離開你啊！」想着想着，眼淚順着我的臉龐流了下來。不知何時，我聽到一聲弱小的貓叫，我低頭發現原來是月月，我蹲下身來把它抱在懷中靜靜流淚，牠輕輕地伸出貓爪擦了擦我的眼淚，眼神裏透着的悲傷彷彿在說：「你別再哭了，好嗎？」

上午的陽光明媚溫暖，陽光照在我們身上，牠的眼睛還是與我們初次見面一樣晶瑩剔透，只可惜我再也見不到了……這時身後傳來母親的叫聲：「妍妍！快點回家吃午飯！飯後我們就要走了！」我輕輕放下月月，轉身向着母親叫到：「知道啦！我現在馬上回來！」我一步三回頭，努力把月月的樣子記在腦海中。再見啦！我可愛的小寶貝，希望我們還能夠再次見面！